Ipacerc — Avvaperg — llpoteparotnro Tpacemv

1. Kdavete 11g mpaéeig oy mapakdto oplduntikn topdotoon:

2-(3°+12:8)+2*:(10-2-3)

2. No vroroyicete TIC aplOUNTIKES TIUES TOV TOPOKATO TOPUCTAGEDV:

0)3-4°+2-(4-5-2"+3) =
B)3-2°+3-(6°-1-1-8)=

y)3-2-(43:2-31) 1=

Aivovton o1 TopaGTAGELS:
@ =22-2(8-3)+(35-17):6—(14-12)
p=3-(15-13)-2%:(7-3)-2°

Noa vroAoyicete T1g op1OuNTIKég TIES TV o Ko 3.

. No vroloyicete T1g TOpaKAT® aplOUNTIKES TOPACTAGELS:

) 4+(3%+1) —5+4-5° B) 6:(1+3%)* +7°+10° v) 6°(1+3%) —28+27+3-(14+6)
8)2:(4*+3%) — 2 -4+4>  £) 10> (8*+6°)—4-10° o1)3%+5:2—2°

0)23-23% =5+4:5° 1) 130+4000 -(8-2°)"" ) (3°—2-4)""+5

Na ypdwyete mo chHvVTOUa TIC TOPAGTAGELS:

A:a.a.a.a, B:Z.Z.Z.Z.Z, r:a.a.a.%.%.%.x.

A=a+a+a+a E=a+a+y+y
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